

# 在历史城区聚起创业“新青年”

## 市北区：“科技创新+高校智库”搭建资源平台让“老城”释放“新活力”

早报9月8日讯 9月6日,由市北区人力资源和社会保障局联合青岛环海湾投资发展集团有限公司主办的“荷田夜话”创业沙龙在大鲍岛创业赋能中心举办。作为“源来好创业”2024市北区“创业促进月”重要主题活动,本次创业沙龙旨在推进以科技创新赋能街区产学研深度融合,为青年人才搭建沟通学习与资源整合的创业平台,助力创业者圆梦。

### 为青年人才搭建创业平台

共话创新创业,共谋合作发展。本次沙龙以“科技创新+高校智库”赋能历史街区创新创业发展为主题,市北区人力资源和社会保障局围绕“创新创业首选市北十大理由”从项目资源、孵化体系、产业基础、文化底蕴等角度推介了市北区打造青年创业活力城区的优势和潜

力,展示市北区拥有百年创业基因的历史底蕴和全新创新创业生动场景。

大鲍岛街区运营团队推介了大鲍岛创业街区与高校共建合作方案,从课题研究、创业孵化、就业场景、文化活动展演等方面介绍“创业街区+高校青年”合作共建模式与内容,用生动形象的案例介绍了街区优秀商户创业孵化项目,并诚意满满地推出大学生打卡集章护照、创业就业见习岗位、创意集市免费摊位等专属优惠,期待与高校青年群体共建创新创业活力街区。

碧荷(山东)企业管理有限公司、青岛洛川家文化艺术有限公司和布兰兔的植物庄园3家商户代表分别结合各自特色和经营业态进行了项目推介,讲述品牌落户发展与大鲍岛的“不解之缘”,并发布人才招引需求和项目合作意向,提出与高校合作的新思路。

### 打造青年创业活力城区

各院校代表表示,将以此次“荷田夜话”沙龙为切口,加强与职能部门、历史街区和特色商户的紧密联系,积极利用政府搭建的孵化基地、赋能中心等平台,链接历史城区、创业街区和创意商户,挖掘就业创业见习岗位,开展成果转化、项目合作,将学校的科研成果、教师学生的创意作品推向市场,推动校园创业品牌实现产品化、商业化,为大学生创业提供项目启动、资金配套、创业培训等支持,提高青年人才创业成功率。

市北区科学技术局党组成员、副局长仲秋红表示,要把科技创新赋能历史街区发展作为研究课题,将更多科技资源导入历史文化街区,促进产学研深度合作,持续为历史街区创新创业发展赋

能。市北区公共就业和人才服务中心副主任黄睿介绍,市北区始终聚焦青年人才创新创业发展,将持续搭建多元化、场景化平台为创业者服务,为年轻创业者搭建梦想的舞台,让更多创业者在历史街区实现创业梦,以创新创业的澎湃活力推动城市更新发展。

“荷田夜话”创业沙龙是市北区为优化历史城区创新创业生态打造的特色创业活动品牌,通过创业资源的多向链接、有力聚合和高效转化,打造赋能创新创业强磁场,每期来自各行业的创业者代表积极分享创业案例与成功经验,充分激发创新创业活力与热情。“创业促进月”期间,市北区广泛集纳青年创业者喜爱的活动形式,从资金、场地、培训、政策、保障等方面全生命周期赋能创业者发展,全力打造青年创业活力城区。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

早报9月8日讯 9月7日,“小小卖报童·公益千人行”大型义卖活动在青岛温暖启动。这是一场由青岛早报、城阳区桃源社会工作服务中心、乐陪伴亲子义工团共同主办,12支志愿服务队伍、200余组亲子志愿者共同参与的大型公益活动,旨在通过报童义卖报纸的方式,筹集善款助力乡村阅读项目“行走的书籍”,在孩子们心中播撒下爱的种子,传递社会正能量。

启动仪式现场,乐陪伴亲子义工团公益导师林风谦为各志愿服务队伍授旗。他说,“参加公益活动不仅是一种行为,更是一种精神的传递。今天,我们聚集在这里,不仅是为了义卖,更是为了培养孩子们的社会责任感,让他们在实践中学会关爱他人,体验付出的快乐。”林风谦的话语,激发了现场每一位报童的热情,也赢得了现场嘉宾和家长的热烈掌声。

活动现场,最美教育志愿服务队发起人董老师说,“我们将以实际行动,不负所托,带领报童用爱温暖岛城。”活动现场还为小志愿者颁发了荣

# “小报童”走上街头传递爱心

## “小小卖报童·公益千人行”大型义卖活动温暖启动



“小小卖报童·公益千人行”大型义卖活动启动现场。

誉证书,这不仅是对孩子们努力的认可,更是对他们的鼓励。

活动启动仪式结束后,报童们迅速投入到义卖报纸的行动中。他们身穿统一的志愿者服装,手持报纸穿梭在人群中,用稚嫩的声音和灿烂的笑容,向市民讲述活动的意义,传递爱心,每卖出一份报纸,都意味着为需要帮助的人送去了一份温暖。

“小小卖报童·公益千人行”不仅是一次义卖活动,更是一次爱心的传递,报童们将带着这次体验,成长为更有爱心、更有责任感的社会建设者。青岛早报也将持续关注“小小卖报童·公益千人行”活动的进展,期待更多爱心人士加入,共同为公益事业添砖加瓦,让爱的阳光洒满岛城每一个角落。(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 摄影报道)

早报9月8日讯 “入职‘爱心大姐’后,无论是自费还是付费的课程,我一次也没落下。”9月7日9时,在青岛爱心大姐职业培训学校,孙秀华正分享着她的工作经历,她是全国最美家政人、山东省齐鲁技师、山东省技术能手、山东省服务明星、青岛市首席技师。

20多位青岛爱心大姐职业培训学校培养出的家政服务员也回到这里,与“娘家人”一起分享快乐和工作经验,她们当中有母婴师、养老照护师、保洁师等,一场别开生面的“爱心大姐回娘家”活动就此展开。

活动现场,由“爱心大姐”工作人员发布了“青岛爱心大姐家政复训课程大纲”,涵盖面试技巧、家政服务内容等。“精油的最大作用是抗病毒,将精油滚珠作为一个按摩头,使一点儿劲效果会更好。”此次活动,“爱心大姐”特别邀请了青岛日报高级记者、法治版负责人戴谦,同时她也是世界中医药学会联合会植物精油疗法专业委员会植物精油疗法师,她现场为参与活动的家政服务员讲解了

# 青岛爱心大姐“回娘家”

## 20多位家政服务员参加活动分享经验与欢乐



“爱心大姐回娘家”活动现场。

芳香疗法。“爱心大姐”工作人员邀请了专业摄影师为参与活动的家政服务员拍摄了职业照。活动结束后,她们还获得了“爱心大姐”特别准备的伴手礼。记者了解到,下一步,青岛市爱心大姐服务有限公司将继续组织“回娘家”活动,让参与者体验感满满、获得感满满、荣誉感满满。青岛市爱心大姐服务有限公司将依托青岛报业传媒集团平台资源和品牌影响力,充分发挥国有家政企业的优势,为青岛家政服务行业高质量发展提供技能人才支撑,助推青岛家政服务行业高质量发展。(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇 摄影报道)



扫码观看  
相关视频